
ОБАВЕШТЕЊЕ  

НОСИОЦУ РЕГИСТРОВАНОГ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА 
 

Поштовани Домаћине, 

 

Поштом смо Вам доставили: 

- Извод из Регистра - структура биљне производње на коме су уписане 

катастарске парцеле и назив група биљних култура које сте пријавили у Регистру и за 

који имате правни основ.  

- Извод из Регистра - животиње са подацима о врсти и бројном стању 

животиња. 

У циљу остваривања права на подстицаје у 2012. години, потребно је да 

пријавите промене које су се десиле у вашем газдинству. Од ове године не постоји 

обнова регистрације која траје у току фебруара и марта месеца, већ се свака промена у 

газдинству пријављује током целе године (статусне промене, промена земљишног 

фонда и биљних култура које се гаје, као и сточног фонда). Обавезни сте да сваку 

промену пријавите у року од 30 дана од настанка промене.  

 

У случају да је садашње стање вашег пољопривредног газдинства 

истоветно са подацима из Извода и да нема других промена, није потребно да 

вршите обнову регистрације нити да потписујете било какву изјаву. Стање у Регистру 

од 2011. године биће вам признато 1. марта 2012. године као стање и за ову годину. 

 

Ако је дошло до промена података у Вашем пољопривредном газдинству, 

потребно је да промене пријавите на обрасцима које ћете добити у Управи за трезор, 

код које се води Ваше газдинство. и то: 

 

1. У Прилогу 3 упишите све промене у катастарским парцелама и њиховом 

коришћењу (упишите нове парцеле; парцеле које желите да бришете препишите са 

напоменом "брисати" у колони 11; парцеле на којима је дошло до промене групе 

култура препишите са уписивањем нове групе или нових група култура; парцеле на 

којима је дошло до промене основа коришћења препишите са уписивањем новог 

основа коришћења и сл.). 

НАПОМЕНА: уписујете групу култура коју ћете гајити (сејати или 

садити) у 2012. године. 

 

2. У Прилогу 4 упишите само податак које нове групе животиња сте почели 

да гајите и њихов број, односно, које групе животиња више не гајите (са напоменом 

"брисати" у колони 1 или 2). Обавезни сте да упишете број газдинства (места) где се 

нове животиње држе и узгајају (HID). Ако је промена у фонду животиња само у броју 

животиња (гајите исте врсте животиња),  није потребно да попуњавате Прилог 4 и 

уписујете нови број животиња.  

Шифре биљних култура и животиња налазе се у Шифарнику.  

По уписивању података, Вашу сагласност за тачност података потврдите 

својим потписом. 

 

3. У случају да је у Вашем пољопривредном газдинству дошло до других 

промена, те промене ћете пријавити на одговарајућим обрасцима које ћете добити у 



Управи за трезор.  (захтев 1а, захтев 1б, Прилог 1, 2, 5, 6 и 7).  За начин конкретне 

промене, обратите се надлежном запосленом у Управи за трезор. 

 

4. На обрасцу Прилог 8 ћете уписати број прилога који прилажете у обнови 

регистрације, у квадратић испред назива приложеног документа. Прилагање овог 

обрасца је обавезно као доказ да сте предали одговарајућу документацију. 

 

5. Напомињемо да је у Вашем интересу да у Регистар упишете тачне 

податке, како бисте  могли  да користите подстицајна средства која ће Влада 

Републике Србије обезбедити у 2012. години. Кашњење или нетачно и непотпуно 

пријављивање података онемогућиће Вас у коришћењу средстава подстицаја. 

 

6. Уједно Вас молимо да, због сигурности, документацију за обнову 

регистрације доставите лично или поштом (у прилогу Вам достављамо коверту) 

искључиво Управи за трезор код које сте уписали Ваше газдинство у Регистар, а 

не Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде или Управи за 

аграрна плаћања. 
 


